AB: Ein LGS mit drei Gleichungen I6sen

Mathematik Gleichungen

@ a) Lose das LGS, indem du die angegebenen Rechenbefehle ausflihrst. Beachte die Hinweise

am Rand.
I. 2$1 + 1$2 + 3$3 = -1 | . (—2)
1I. -4:131 - 4LE2 - 73’,‘3 = -3 | . (-1)
Ir. 1xzy + 2x2 + 2x3 = 4 | -4
I,. = | :(-2) K Achte darauf, gleiche
II _ |I LI ® Variablen sauber
ar a a untereinander zu
II1,. = | I, + II, schreiben.
Ip. =
IIb. _— | . (_3)
11T, =
Ic. —
IIC. — | : (_3)
III.. = | II. + III,
1;. =
IId. _—
I11,. =

‘1.

i) Verwende hier nicht
111,. = | :(-1) * mebhr alle Gleichungen,
sondern nur noch die

€T =
3 angegebene Gleichung.
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AB: Ein LGS mit drei Gleichungen losen

Mathematik Gleichungen

s N\
11;. = (3= Setz die Zahl, die du far

= \ +3 die Variable T3

_ ‘ -9 pberechnet hast, ein und
stell die Gleichung nach

L2 - Lo UM.

(& J

( )

1;. = y: Setz die Zahlen, die du
| +5 °  fur die Variablen x3 und

9 berechnet hast, ein

I
DO

und stell die Gleichung

Z1 = nach 1 um.

L={; ; }

b) Zeige mithilfe einer Probe, dass die ermittelte Losungsmenge richtig ist.

@ Lose das LGS eigenstandig im Heft. Fihre auch eine Probe durch.

1. 3.’131 — 25132 + 1133 = -1
II. 221 + 2x9 + lzg = 2
III. 1.’,C1 — 1332 — 233‘3 =
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